Świnice Warckie dn.31.08.2006r.

 GKP 7624-3/2006

DECYZJA Nr 3

o środowiskowych uwarunkowaniach 

zgody na realizacje przedsięwzięcia

Na podstawie art. 46a ust.1 i 7, art. 48 ust.2 oraz art.56 ust. 2 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001roku - Prawo ochrony środowiska  ( Dz.U.Nr 62, poz.627 z 2001r.  z późn. zm.) w zw art.56 ust. 2  Prawa ochrony oraz art. 104 Kodeksu Postępowania Administracyjnego. (Dz.U. Nr 98 z 2000r.z póżn. zm.)  po rozpatrzeniu wniosku z dnia 24.04.2006r. Gminy Świnice Warckie 

określam 

środowiskowe uwarunkowania zgody na realizację   przedsięwzięcia   polegającego  na budowie drogi w miejscowości Świnice Warckie - Wyganów (obręb geodezyjny Świnice Osiedle  nr ewidencyjny działki 39,40,34, obręb geodezyjny Wyganów 3, 41/2, 536/2, 79/2, 78/2, 78/3) położonego  na terenie Gminy Świnice Warckie  

1. Rodzaj i miejsce realizacji przedsięwzięcia;

· Budowa drogi w miejscowości Wyganów - Świnice Warckie 
· Działki o nr ewidencyjnych 39,40,34,  - obręb geodezyjny Świnice Osiedle, obręb geodezyjny Wyganów działki nr 3, 41/2, 536/2, 79/2, 78/2, 78/3) 
2. Warunki wykorzystania terenu w fazie realizacji i eksploatacji ze szczegółowym uwzględnieniem konieczności ochrony cennych wartości przyrodniczych zasobów naturalnych zabytków oraz ograniczenia uciążliwości dla terenów sąsiednich;

· Profilowanie i zagęszczenie istniejącej podbudowy
· Wykonanie podbudowy z kruszywa kamiennego łamanego
· Ułożenie nawierzchni z betonu asfaltowego
· Wykonanie poboczy żwirowych
· Klasa techniczna drogi - Dojazdowa "D" jednojezdniowa dwukierunkowa 
· Kategoria ruchu  KR1 - ruch lekki.
3. Wymagania dotyczące ochrony środowiska konieczne do uwzględnienia w projekcie budowlanym

· Zgodnie z przepisami i normami technicznymi 

4. Wymogi w zakresie przeciwdziałania skutkom awarii przemysłowych w odniesieniu do przedsięwzięć zaliczanych do zakładów stwarzających zagrożenie wystąpienia poważnych awarii;

· Nie ustala się wymagań w zakresie przeciwdziałania awarii przemysłowych, 
5. Wymogi w zakresie ograniczenia transgranicznego  oddziaływania  na środowisko w odniesieniu do przedsięwzięć dla których przeprowadzono postępowanie dotyczące transgranicznego oddziaływania na środowisko;

· Nie ustala się wymagań w zakresie  oddziaływania   transgranicznego na środowisko.  
6. Wymogi w przypadku stwierdzenia konieczności utworzenia obszaru ograniczonego użytkowania.

· Nie ustala się obszaru ograniczonego użytkowania. 

Uzasadnienie. 

W dniu 24.04 2006r. do tut. Urzędu wpłynął wniosek złożony przez Gminę Świnice Warckie  w sprawie wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach  obejmujący swym zakresem budowa. drogi w miejscowości Świnice Warckie - Wyganów (obręb geodezyjny Świnice Osiedle  nr ewidencyjny działki 39,40,34, obręb geodezyjny Wyganów 3, 41/2, 536/2, 79/2, 78/2, 78/3) położonego  na terenie Gminy Świnice Warckie 

Uzasadnienia wynikające z uzgodnień : 

I. Wydział Rolnictwa i Ochrony Środowiska Starostwa Powiatowego w Łęczycy Postanowieniem z dnia 25.05.2006r nr ROS.7633-41/06 odstąpiono od wymogu wykonania raportu oddziaływania na środowisko.  

1. Wydział Rolnictwa i Ochrony Środowiska Starostwa Powiatowego w Łęczycy Postanowieniem z dnia 16.08. 2006r nr .ROS.7633-56/06 uzgodnił środowiskowe uwarunkowania zgody na realizację inwestycji - warunki wynikające z uzgodnienia.:

· Realizacja przedsięwzięcia winna odbywać się przy zastosowaniu powszechnie używanego sprzętu budowlanego wykorzystywanego podczas robót drogowych, materiały zastosowane przy budowie drogi będą posiadały obowiązujące atesty.

· Technologia prac związanych z przedsięwzięciem winna być prowadzona metodami tradycyjnymi zgodnie ze sztuka budowlaną - na warunkach określonych w załączonej dokumentacji;

· Po wykonaniu przedmiotowego przedsięwzięcia należy przeprowadzić prace likwidacyjne i doprowadzić teren do pierwotnego stanu użytkowego. 

· Warunki realizacji przedsięwzięcia zgodnie z zasadami postępowania z odpadami przewidzianymi do wytwarzania podczas remontu, określonymi w przepisach o odpadach.

· Ograniczenie uciążliwości dla środowiska z realizacji remontu nawierzchni bitumicznych ograniczyć, dokonując wyboru odpowiednich rozwiązań technologicznych oraz stosując właściwą organizację prac budowlanych w sposób zapewniający sprawną realizację zgodnie z aktualnymi normami.    

II.  Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Łęczycy Postanowieniem  z dnia 09.05.2006r. Nr PSSE-Ł-ZNS/440/67/1397/06  odstąpił od wymogu sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko. 

III.  Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Łęczycy Postanowieniem  z dnia  07.08.2006r.2006r. Nr PSSE-Ł-ZNS/117/2542/06 uzgodnił środowiskowe uwarunkowania zgody na realizację inwestycji.

W tym stanie rzeczy należało orzec jak na wstępie.

Termin ważności decyzji 2 lata.

Pouczenie 


Od niniejszej decyzji służy stronom odwołanie do Samorządowego Kolegium odwoławczego w Łodzi za pośrednictwem Wójta gminy w Świnicach Warckich w terminie 14 dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

  Otrzymują :
1. Gmina Świnice Warckie - właściciel terenu i wnioskodawca


Ul. Szkolna 1


99-140 Świnice Warckie

2. a/a 

